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Protokoll för svenska rugbyförbundets årsmöte 2023 den 29/4 2023 

1. Upprop av ombud och fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd för årsmötet 

(mötet) baserat på det av svenska rugbyförbundets (SRF) förbundsstyrelse (förbundet) 

upprättade röstlängdsunderlag  

- Förbundets sekreterare Kanogo Njuru (förbundssekreterare) presenterar 

röstlängdsunderlaget bestående av de SRF:s medlemmar (medlemmar) som under 2022 

betalt sin medlemsavgift eller inkommit med erforderliga årsmöteshandlingar enligt 2. kap 4 

§ Rösträtt i SRF stadgarna  

- Förbundssekreteraren presenterar 2 röstlängdsunderlag för mötet.  

Röstlängd 1 omfattar av alla i mötet närvarande ombud med till förbundet inkomna 

fullmakter, samt rösträtt enligt föregående punkt i protokollet och som därmed uppfyller 2. 

kap 3 § Sammansättning och 4 § Rösträtt i SRF:s stadgar.  

Röstlängd 2 omfattar medlemmar med ombud närvarande som har rösträtt till mötet enligt 

föregående punkt i protokollet och därmed enbart uppfyller 2. kap § 4 Rösträtt.  

Röstlängd 1 omfattar 33 röster och röstlängd 2 omfattar 49 röster.  

- Spartacus RC:s ombud Nils Nilsson (Spartacus RC) anför att inget enskilt ombud skall äga mer 

än 10% av det beslutsmässiga mötets röstunderlag enligt 2. kap 3 § Sammansättning  

- Förbundssekreteraren noterar Spartacus RC anförande och bekräftar att anförandet är 

korrekt  

- Förbundet lämnar till mötet att besluta om vilken röstlängd som skall vara gällande för 

mötet och därmed utgöra ett belsutmässigt möte enligt 2. kap 5 § Beslutsmässighet samt 

yttrande- och förslagsrätt  

Mötet beslutar enhälligt  

att samtliga medlemmar med röstberättigade ombud enligt 2. kap 4 § Rösträtt närvarande i 

mötet skall ha rösträtt  

att mötet skall bortse från kravet på fullmakt enligt 2. kap 3 § Sammansättning för det 

beslutsmässiga mötet  

att fastställa röstlängd 2 till mötets röstlängd 

att mötet är beslutsmässigt enligt 2. kap 5 § Beslutsmässighet samt yttrande- och 

förslagsrätt 

Medlemmar med rösträtt 2. kap 4 § Ombud med fullmakt  Röster 

Borås Rugby FC Inget ombud närvarande 0 

Enköpings RK Ombud med fullmakt närvarande 2 

Enköpings RK Ungdom Ombud med fullmakt närvarande 2 

Erikslunds KF Ombud utan fullmakt närvarande 2 

Göteborgs RF Ombud med fullmakt närvarande 2 

Hammarby IF RF Ombud med fullmakt närvarande 2 

Helsingborgs RC Gripen Inget ombud närvarande 0 

IF Attila Ombud utan fullmakt närvarande 2 
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Kalmar Södra IF Ombud med fullmakt närvarande 2 

Karlstads RK Ombud med fullmakt närvarande 2 

Katrineholm Griffins Rugby Club Ombud utan fullmakt närvarande 2 

Ludvika Rugbyklubb Ombud utan fullmakt närvarande 2 

Lugi Lions RFC Ombud med fullmakt närvarande 2 

Malmö RC Ombud utan fullmakt närvarande 2 

Norrköpings RK Trojan Ombud utan fullmakt närvarande 2 

Pingvin RC Ombud med fullmakt närvarande 2 

RC Lycée Français Stockholm Ombud med fullmakt närvarande 2 

RC Heroes Inget ombud närvarande 0 

Sandviken RC Inget ombud närvarande 0 

Skå IK o Bygdegård Inget ombud närvarande 0 

Spartacus RC Ombud med fullmakt närvarande 2 

Sthlm Berserkers Rugby Football Club Inget ombud närvarande 0 

Stockholm Exiles RFC Ombud utan fullmakt närvarande 2 

Stockholm Sharks RFC Inget ombud närvarande 0 

Södertälje RK Inget ombud närvarande 0 

Uddevalla Rugby Inget ombud närvarande 0 

Uppsala Rugby FC Inget ombud närvarande 0 

Wexiö RK Inget ombud närvarande 0 

Vänersborgs RK Inget ombud närvarande 0 

Hisingens Rugbyklubb Ombud med fullmakt närvarande 2 

IK Studenterna i Umeå Ombud med fullmakt närvarande 2 

Korpförening Västerås Inget ombud närvarande 0 

Gefle Rugby Club Inget ombud närvarande 0 

Vintage Vikings FC Inget ombud närvarande 0 

Skånes rugbyförbund Ombud med fullmakt närvarande 3 

Norra rugbyförbundet Ombud med fullmakt närvarande 4 

Stockholms rugbyförbund Ombud med fullmakt närvarande 4 
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2. Val av mötesfunktionärer  

a) Val av mötesordförande  

- Förbundet föreslår för mötet att Taekwondoförbundets ordförande Sammi Kaidi 

skall leda presidiet som mötesordförande (ordförande) 

- Mötet anser att det är nog mer förslag  

- Förbundet lämnar till mötet att besluta om mötesordförande  

Mötet beslutar enhälligt 

att välja Sammi Kaidi till att leda presidiet och ordförande för mötet  

b) Val av mötessekreterare  

- Spartacus RC föreslår att förbundssekreteraren väljs till mötessekreterare 

(sekreterare)  
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- SRF:s förbundsordförande Francois Dubos (förbundsordförande) bifaller förslaget 

med tillägget om att förbundsordföranden jämte förbundssekreterare väljs till 

sekreterare för mötet, utifrån att förbundssekreterare även har i uppgift att 

administrera delar av det digitala mötet i EasyMeet  

- Förbundssekreterare jämte förbundsordförande står till mötets förfogande och är 

valbara till mötessekreterare  

- Ordförande lämnar till mötet att besluta om mötessekreterare 

Mötet beslutar enhälligt  

att välja förbundssekreteraren jämte förbundsordföranden till sekreterare för 

årsmötet 

c) Val av två (2) protokolljusterare att jämte mötesordföranden justera mötets protokoll  

- Enköping RK:s ombud Niklas Proos (Enköping RK) föreslår för mötet att välja 

Stockholm Exiles RFC:s ombud Allan Mabon (Stockholm Exiles RFC) jämte  Kalmar  

Södra IF:s ombud Ulrika Svensson (Kalmar Södra IF) till posterna som justerare för 

mötet (justerare) 

- Kalmar Södra IF meddelar mötet att Kalmar Södra IF inte står till mötet förfogande 

och således inte är valbar till justerare och Stockholm Exiles RFC är ej tillgänglig i 

mötet för att kunna bekräfta sin valbarhet på denna punkt  

- Ordförande tillfrågar Enköping RK om Enköping RK står till mötets förfogande och är 

valbar justerare  

- Enköping RK står till mötets förfogande och bekräftar sin valbarhet till justerare  

- Hammarby IF RF:s ombud Amanda Hamfelt (Hammarby IF RF) meddelar mötet om 

att Hammarby IF RF står till mötets förfogande och är valbarhet till justerare  

- Mötet finner att det är nog med förslag  

- Ordförande lämnar till mötet att besluta om 2 justerare för mötet  

Mötet beslutar enhälligt  

att välja Niklas Proos jämte Amanda Hamfelt till justerare för mötet 

d) Val av två (2) rösträknare  

- Ordförande lämnar till mötet att besluta om att justerare får i uppdrag att notera 

röstfördelningen vid omröstning   

- Spartacus RC bifaller ordförandens yrkande med tillägg om att det i fysiska möten 

inte skulle vara praktiskt att bifalla yrkandet, dock att mötets digital format nu 

tillåter ett sådan ordning 

Mötet beslutar  

att enhälligt fastställa ordningen för rösträkning enligt ordförandens förslag 

3. Fastställande av föredragningslista för mötet  

- Ordförande lämnar till mötet för att fastställa mötets föredragningslista och informerar 

mötet om att ytterligare tillkommande mötespunkter skall tillföras punkten “Övriga 
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punkter” i föredragningslistan under innevarande punkt “3. Fastställande av 

föredragningslista för mötet”  

- Ordförande lämnar till mötet att fastställa mötets föredragningslista  

Mötet beslutar enhälligt  

att fastställa föredragningslistan enligt förslag  

4. Fråga om mötets behöriga utlysande  

- Förbundsordförande föredrar i sitt inledande anförande hur förbundet resonerat kring 

mötets behöriga utlysande.  

Det är förbundets mening att förbundet i sin helhet inte har uppfyllt 2. kap 1 § Tidpunkt och 

kallelse, när förbundet kallat till mötet.  

Det är förbundets mening att avsaknaden av hemsidan gjort det svårare att stadgeenligt 

kalla till mötet enligt 2. kap 1 § Tidpunkt och kallelse och information gick istället att ta del av 

i social medier om mötets utlysande innan de i 2. kap 1 § Tidpunkt och kallelse föreskrivna 6 

veckor.  

Förbundet menar att e-postkallelsen till SRF:s medlemmar skickats enligt föreskrift i 2. kap 1 

§ Tidpunkt och kallelse med tillägg om att enbart “Förslag till föredragningslista för mötet” 

och ”Årsredovisningen” bifogats och att det ingick information i kallelsen om att 

kompletterande möteshandlingar bifogas kommande utskick.   

Förbundet kompletterade kallelsen med ett ordförandemöte 2 veckor innan mötet, för att 

informera och rådgöra med föreningsmedlemmars ordförande inför mötet.   

De kompletterande utskick med möteshandlingar gick ut till medlemmarna 2 veckor, 

respektive 2 dagar innan mötet.  

Det är förbundets mening att föreningsmedlemmar informerades om att mötet planeras 

genomföras enligt kallelsen, förbundet fick i ordförandemöte gehör för att kunna genomföra 

mötet enligt planering och mot den bakgrunden yrkar förbundet för att mötet skall anse 

mötet behörigen utlyst 

- Stockholm Exiles RFC yrkar för att mötet inte skall anses behörigt utlyst, att mötet flyttas och 

att ge förbundet i uppdrag att sätta en ny tidpunkt för mötet.  

Stockholm Exiles RFC anför att de inte är nöjda med formatet för mötet, samt att 

föredragningslistans första punkt “Upprop av ombud och fullmaktsgranskning samt 

fastställande av röstlängd för årsmötet (mötet) baserat på det av svenska rugbyförbundets 

(SRF) förbundsstyrelse (förbundsstyrelse) upprättade röstlängdsunderlag” tagit för lång tid. 

Stockholm Exiles framför även ett önskemål om att ett nytt möte skall vara ett fysiskt möte 

som kompletteras med ett digitalt möte i sitt anförande.  

- Enköping RK och Kalmar Södra IF anför ytterligare synpunkter om mötesformatets brister 

och bifaller Stockholm Exiles yrkande om att mötet inte skall anses behörigen utlyst, att 

mötet flyttas och att förbundet ges i uppdrag att hitta en ny tidpunkt för mötet.   

- Spartacus RC bifaller förbundsstyrelsens yrkande med tillägget om att 2. kap 1 § Tidpunkt 

och kallelse inte uppfylls i sin helhet och att mötet fullföljs enligt fastställd föredragningslista 

- Norrköping RK Trojan:s ombud Ulf Kassander (Norrköping RK Trojan) begär omröstning i 

ärendet    
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- Lekmannarevisor Björn Gunnerholm anför att lekmannarevisorerna framfört 

rekommendationer till förbundet om att inte genomföra mötet, att kommunikation med 

SRF:s medlemmarna är en stor utmaning inom SRF idag, att ren formalia inte bör vara 

anledning till att skjuta på mötet. Lekmannarevisorerna anför även att SRF:s medlemmar har 

ett eget ansvar att tillhandahålla korrekta och aktuella kontaktuppgifter för att 

kommunikationen skall kunna utvecklas och med det bifaller lekmannarevisorerna 

förbundets yrkande 

- Ordföranden tillfrågar förbundet om förbundet är villigt att jämka styrelsens yrkande med 

Spartacus RC:s yrkande 

- Förbundsordförande bifaller ordförandens förslaget om jämkning och yrkar enligt Spartacus 

RC:s yrkande om mötets behöriga utlysande med tillägg om att 2. kap 1 § Tidpunkt och 

kallelse inte uppfylls i sin helhet  

- IF Attila:s ombud Magnus Eriksson (IF Attila) begär replik till förbundets inledande anförande 

och anför att förbundet i ordförandemöte framfört att det är mötets uppgift att avgöra 

mötets behöriga utlysande och att varken medlemmar eller förbund skall föregå det 

beslutet. Det är IF Attilas mening att ordförandemötet inte biföll att mötet skulle 

genomföras som planerat.  

- I motrepliken till IF Attila replik om vad ordförandemötet ansåg om mötets planerade 

genomförande, så är det förbundets mening att det stämmer att förbundet anser att det 

enbart är mötet som kan avgöra om det behörigen utlysts och att det i stadgarna inte finns 

något stöd för medlemmar eller förbund att föregå mötets beslut.  

I övrig menar förbundet att åsikterna går isär gällande var ordförandemötet biföll gällande 

mötets genomförande   

- Vänersborg RK:s ombud Lina Olausson (Vänersborg RK) tillkommer till mötet, röstlängden 

justeras med Vänersborg RK:s 2 röster och mötet accepterar en justeringen av röstlängden 

till 51 röster  

Medlemmar med rösträtt 2. kap 4 § Ombud med fullmakt  Röster 

Borås Rugby FC Inget ombud närvarande 0 

Enköpings RK Ombud med fullmakt närvarande 2 

Enköpings RK Ungdom Ombud med fullmakt närvarande 2 

Erikslunds KF Ombud utan fullmakt närvarande 2 

Göteborgs RF Ombud med fullmakt närvarande 2 

Hammarby IF RF Ombud med fullmakt närvarande 2 

Helsingborgs RC Gripen Inget ombud närvarande 0 

IF Attila Ombud utan fullmakt närvarande 2 

Kalmar Södra IF Ombud med fullmakt närvarande 2 

Karlstads RK Ombud med fullmakt närvarande 2 

Katrineholm Griffins Rugby Club Ombud utan fullmakt närvarande 2 

Ludvika Rugbyklubb Ombud utan fullmakt närvarande 2 

Lugi Lions RFC Ombud med fullmakt närvarande 2 

Malmö RC Ombud utan fullmakt närvarande 2 

Norrköpings RK Trojan Ombud utan fullmakt närvarande 2 

Pingvin RC Ombud med fullmakt närvarande 2 

RC Lycée Français Stockholm Ombud med fullmakt närvarande 2 

RC Heroes Inget ombud närvarande 0 
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Sandviken RC Inget ombud närvarande 0 

Skå IK o Bygdegård Inget ombud närvarande 0 

Spartacus RC Ombud med fullmakt närvarande 2 

Sthlm Berserkers Rugby Football Club Inget ombud närvarande 0 

Stockholm Exiles RFC Ombud utan fullmakt närvarande 2 

Stockholm Sharks RFC Inget ombud närvarande 0 

Södertälje RK Inget ombud närvarande 0 

Uddevalla Rugby Inget ombud närvarande 0 

Uppsala Rugby FC Inget ombud närvarande 0 

Wexiö RK Inget ombud närvarande 0 

Vänersborgs RK Ombud utan fullmakt närvarande 2 

Hisingens Rugbyklubb Ombud med fullmakt närvarande 2 

IK Studenterna i Umeå Ombud med fullmakt närvarande 2 

Korpförening Västerås Inget ombud närvarande 0 

Gefle Rugby Club Inget ombud närvarande 0 

Vintage Vikings FC Inget ombud närvarande 0 

Skånes rugbyförbund Ombud med fullmakt närvarande 3 

Norra rugbyförbundet Ombud med fullmakt närvarande 4 

Stockholms rugbyförbund Ombud med fullmakt närvarande 4 
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- Ordförande lämnar till mötet att besluta om mötets behöriga utlysande 

Mötet beslutar:  

att avsluta mötet enligt nedan röstfördelning  

 
Förtydligande:  

Förslaget Nils är att förstå som Spartacus RC:s yrkande om att fortsätta mötet med notering om att förbundet 

brustit i att behörigen utlysa mötet.  

Förslaget Nicklas är att förstå som Stockholm Exiles RFC yrkade om att mötet inte skall anses behörigt utlyst, att 

mötet flyttas och att ge förbundet i uppdrag att sätta en ny tidpunkt för mötet.  

5. Frågor om tidpunkt för mötet och följder av mötets avslutande  

- Spartacus RC frågar ordförande om förbundets beslutsmässighet utifrån det avslutade mötet 

- Ordförande svarar att den fortgår då punkten för ansvarsfrihet inte avhandlats i mötet. 

Förbundet får dock inte ta besluta av betydande art för förbundets organisation eller 

ekonomi tills förbundet beviljats ansvarsfrihet i mötet 
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- Stockholm Exiles RFC frågar om det går att inkomma med nya motioner och om röstlängden 

kan fastställas innan mötet  

- Ordförande svarar att mötet bara kan genomföras med de handlingar som bifogats detta 

möte, att inga nya handlingar får tillkomma och lämnar till förbundet att beakta förfråga om 

röstlängdens fastställande inför mötet 

- Ordförande anför till valberedningen att deras uppdrag kvarstår och är tacksam för deras 

bistånd 

- Valberedningens ordförande Anja Näslund anför att hon meddelar nuvarande 

disciplinnämnd (DN) att deras mandat kvarstår och att valberedningen stämmer av samtliga 

kandidater i valberedningens förslag om de fortsatt står till mötet förfogande som valbara 

kandidater  

- Norrköping RK Troja yrkar att mötet skall genomföras under maj månad med tillägget att 

studentfiranden begränsar medlemmars möjlighet att delta om möte förläggs i juni månad 

och begär en omröstning utifrån yrkandet 

- Förbundet anför att det inte är förenligt med stadgarna utifrån 2. kap 1 § Tidpunkt och 

kallelse att utlysa möte inom 6 veckor och att det dessutom strider mot mötets beslut om 

att avsluta sittande möte utifrån att det var mötets mening mötet inte behörigen utlysts 

enlig 2. kap 1 § Tidpunkt och kallelse.  

Förbundet lägger till att det är svårt att hitta tider till mötet utifrån styrelsens övriga 

åtaganden och att det är osannolikt att med kortare framförhållning än 6 veckor även 

tillmötesgå önskemålet om att mötas även fysiskt.  

Förbundet yrkar om att mötet skall hållas inom 6 veckor enligt föreskrift i 2. kap 1 § Tidpunkt 

och kallelse i SRF:s stadgar och för att säkerställa att medlemmarna skall finna det 

kommande mötet behörigen utlyst  

- Ordföranden lämnar till mötet att besluta om tidpunkt för SRF:s möte 

Årsmötet beslutar:  

 att SRF:s möte skall äga rum i maj månad 

 
- Lekmannarevisor anför att det framöver är viktigt att fokuser på att SRF tillsammans med 

medlemmarna skall hjälpas åt för att förbättra arbetsklimatet inom SRF 

- Ordförande tackar för allas deltagande och överlämnar mötet till förbundsordförande   

9. Förbundsordförande tackar för deltagandet, hälsar alla välkomna till nästa möte och 

avslutar mötet   
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_________________________________        
Sammi Kaidi, mötesordförande 
 
 
_________________________________         _________________________________  
Francois Dubos, ordförande    Kanogo Njuru, sekreterare  
  
  
_________________________________        _________________________________             
Nicklas Proos, justerare             Amanda Hamfelt, justerare   
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Protokoll för svenska rugbyförbundets årsmöte 2023 den 29/4 2023 


1. Upprop av ombud och fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd för årsmötet 


(mötet) baserat på det av svenska rugbyförbundets (SRF) förbundsstyrelse (förbundet) 


upprättade röstlängdsunderlag  


- Förbundets sekreterare Kanogo Njuru (förbundssekreterare) presenterar 


röstlängdsunderlaget bestående av de SRF:s medlemmar (medlemmar) som under 2022 


betalt sin medlemsavgift eller inkommit med erforderliga årsmöteshandlingar enligt 2. kap 4 


§ Rösträtt i SRF stadgarna  


- Förbundssekreteraren presenterar 2 röstlängdsunderlag för mötet.  


Röstlängd 1 omfattar av alla i mötet närvarande ombud med till förbundet inkomna 


fullmakter, samt rösträtt enligt föregående punkt i protokollet och som därmed uppfyller 2. 


kap 3 § Sammansättning och 4 § Rösträtt i SRF:s stadgar.  


Röstlängd 2 omfattar medlemmar med ombud närvarande som har rösträtt till mötet enligt 


föregående punkt i protokollet och därmed enbart uppfyller 2. kap § 4 Rösträtt.  


Röstlängd 1 omfattar 33 röster och röstlängd 2 omfattar 49 röster.  


- Spartacus RC:s ombud Nils Nilsson (Spartacus RC) anför att inget enskilt ombud skall äga mer 


än 10% av det beslutsmässiga mötets röstunderlag enligt 2. kap 3 § Sammansättning  


- Förbundssekreteraren noterar Spartacus RC anförande och bekräftar att anförandet är 


korrekt  


- Förbundet lämnar till mötet att besluta om vilken röstlängd som skall vara gällande för 


mötet och därmed utgöra ett belsutmässigt möte enligt 2. kap 5 § Beslutsmässighet samt 


yttrande- och förslagsrätt  


Mötet beslutar enhälligt  


att samtliga medlemmar med röstberättigade ombud enligt 2. kap 4 § Rösträtt närvarande i 


mötet skall ha rösträtt  


att mötet skall bortse från kravet på fullmakt enligt 2. kap 3 § Sammansättning för det 


beslutsmässiga mötet  


att fastställa röstlängd 2 till mötets röstlängd 


att mötet är beslutsmässigt enligt 2. kap 5 § Beslutsmässighet samt yttrande- och 


förslagsrätt 


Medlemmar med rösträtt 2. kap 4 § Ombud med fullmakt  Röster 


Borås Rugby FC Inget ombud närvarande 0 


Enköpings RK Ombud med fullmakt närvarande 2 


Enköpings RK Ungdom Ombud med fullmakt närvarande 2 


Erikslunds KF Ombud utan fullmakt närvarande 2 


Göteborgs RF Ombud med fullmakt närvarande 2 


Hammarby IF RF Ombud med fullmakt närvarande 2 


Helsingborgs RC Gripen Inget ombud närvarande 0 


IF Attila Ombud utan fullmakt närvarande 2 







Kalmar Södra IF Ombud med fullmakt närvarande 2 


Karlstads RK Ombud med fullmakt närvarande 2 


Katrineholm Griffins Rugby Club Ombud utan fullmakt närvarande 2 


Ludvika Rugbyklubb Ombud utan fullmakt närvarande 2 


Lugi Lions RFC Ombud med fullmakt närvarande 2 


Malmö RC Ombud utan fullmakt närvarande 2 


Norrköpings RK Trojan Ombud utan fullmakt närvarande 2 


Pingvin RC Ombud med fullmakt närvarande 2 


RC Lycée Français Stockholm Ombud med fullmakt närvarande 2 


RC Heroes Inget ombud närvarande 0 


Sandviken RC Inget ombud närvarande 0 


Skå IK o Bygdegård Inget ombud närvarande 0 


Spartacus RC Ombud med fullmakt närvarande 2 


Sthlm Berserkers Rugby Football Club Inget ombud närvarande 0 


Stockholm Exiles RFC Ombud utan fullmakt närvarande 2 


Stockholm Sharks RFC Inget ombud närvarande 0 


Södertälje RK Inget ombud närvarande 0 


Uddevalla Rugby Inget ombud närvarande 0 


Uppsala Rugby FC Inget ombud närvarande 0 


Wexiö RK Inget ombud närvarande 0 


Vänersborgs RK Inget ombud närvarande 0 


Hisingens Rugbyklubb Ombud med fullmakt närvarande 2 


IK Studenterna i Umeå Ombud med fullmakt närvarande 2 


Korpförening Västerås Inget ombud närvarande 0 


Gefle Rugby Club Inget ombud närvarande 0 


Vintage Vikings FC Inget ombud närvarande 0 


Skånes rugbyförbund Ombud med fullmakt närvarande 3 


Norra rugbyförbundet Ombud med fullmakt närvarande 4 


Stockholms rugbyförbund Ombud med fullmakt närvarande 4 
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2. Val av mötesfunktionärer  


a) Val av mötesordförande  


- Förbundet föreslår för mötet att Taekwondoförbundets ordförande Sammi Kaidi 


skall leda presidiet som mötesordförande (ordförande) 


- Mötet anser att det är nog mer förslag  


- Förbundet lämnar till mötet att besluta om mötesordförande  


Mötet beslutar enhälligt 


att välja Sammi Kaidi till att leda presidiet och ordförande för mötet  


b) Val av mötessekreterare  


- Spartacus RC föreslår att förbundssekreteraren väljs till mötessekreterare 


(sekreterare)  







- SRF:s förbundsordförande Francois Dubos (förbundsordförande) bifaller förslaget 


med tillägget om att förbundsordföranden jämte förbundssekreterare väljs till 


sekreterare för mötet, utifrån att förbundssekreterare även har i uppgift att 


administrera delar av det digitala mötet i EasyMeet  


- Förbundssekreterare jämte förbundsordförande står till mötets förfogande och är 


valbara till mötessekreterare  


- Ordförande lämnar till mötet att besluta om mötessekreterare 


Mötet beslutar enhälligt  


att välja förbundssekreteraren jämte förbundsordföranden till sekreterare för 


årsmötet 


c) Val av två (2) protokolljusterare att jämte mötesordföranden justera mötets protokoll  


- Enköping RK:s ombud Niklas Proos (Enköping RK) föreslår för mötet att välja 


Stockholm Exiles RFC:s ombud Allan Mabon (Stockholm Exiles RFC) jämte  Kalmar  


Södra IF:s ombud Ulrika Svensson (Kalmar Södra IF) till posterna som justerare för 


mötet (justerare) 


- Kalmar Södra IF meddelar mötet att Kalmar Södra IF inte står till mötet förfogande 


och således inte är valbar till justerare och Stockholm Exiles RFC är ej tillgänglig i 


mötet för att kunna bekräfta sin valbarhet på denna punkt  


- Ordförande tillfrågar Enköping RK om Enköping RK står till mötets förfogande och är 


valbar justerare  


- Enköping RK står till mötets förfogande och bekräftar sin valbarhet till justerare  


- Hammarby IF RF:s ombud Amanda Hamfelt (Hammarby IF RF) meddelar mötet om 


att Hammarby IF RF står till mötets förfogande och är valbarhet till justerare  


- Mötet finner att det är nog med förslag  


- Ordförande lämnar till mötet att besluta om 2 justerare för mötet  


Mötet beslutar enhälligt  


att välja Niklas Proos jämte Amanda Hamfelt till justerare för mötet 


d) Val av två (2) rösträknare  


- Ordförande lämnar till mötet att besluta om att justerare får i uppdrag att notera 


röstfördelningen vid omröstning   


- Spartacus RC bifaller ordförandens yrkande med tillägg om att det i fysiska möten 


inte skulle vara praktiskt att bifalla yrkandet, dock att mötets digital format nu 


tillåter ett sådan ordning 


Mötet beslutar  


att enhälligt fastställa ordningen för rösträkning enligt ordförandens förslag 


3. Fastställande av föredragningslista för mötet  


- Ordförande lämnar till mötet för att fastställa mötets föredragningslista och informerar 


mötet om att ytterligare tillkommande mötespunkter skall tillföras punkten “Övriga 







punkter” i föredragningslistan under innevarande punkt “3. Fastställande av 


föredragningslista för mötet”  


- Ordförande lämnar till mötet att fastställa mötets föredragningslista  


Mötet beslutar enhälligt  


att fastställa föredragningslistan enligt förslag  


4. Fråga om mötets behöriga utlysande  


- Förbundsordförande föredrar i sitt inledande anförande hur förbundet resonerat kring 


mötets behöriga utlysande.  


Det är förbundets mening att förbundet i sin helhet inte har uppfyllt 2. kap 1 § Tidpunkt och 


kallelse, när förbundet kallat till mötet.  


Det är förbundets mening att avsaknaden av hemsidan gjort det svårare att stadgeenligt 


kalla till mötet enligt 2. kap 1 § Tidpunkt och kallelse och information gick istället att ta del av 


i social medier om mötets utlysande innan de i 2. kap 1 § Tidpunkt och kallelse föreskrivna 6 


veckor.  


Förbundet menar att e-postkallelsen till SRF:s medlemmar skickats enligt föreskrift i 2. kap 1 


§ Tidpunkt och kallelse med tillägg om att enbart “Förslag till föredragningslista för mötet” 


och ”Årsredovisningen” bifogats och att det ingick information i kallelsen om att 


kompletterande möteshandlingar bifogas kommande utskick.   


Förbundet kompletterade kallelsen med ett ordförandemöte 2 veckor innan mötet, för att 


informera och rådgöra med föreningsmedlemmars ordförande inför mötet.   


De kompletterande utskick med möteshandlingar gick ut till medlemmarna 2 veckor, 


respektive 2 dagar innan mötet.  


Det är förbundets mening att föreningsmedlemmar informerades om att mötet planeras 


genomföras enligt kallelsen, förbundet fick i ordförandemöte gehör för att kunna genomföra 


mötet enligt planering och mot den bakgrunden yrkar förbundet för att mötet skall anse 


mötet behörigen utlyst 


- Stockholm Exiles RFC yrkar för att mötet inte skall anses behörigt utlyst, att mötet flyttas och 


att ge förbundet i uppdrag att sätta en ny tidpunkt för mötet.  


Stockholm Exiles RFC anför att de inte är nöjda med formatet för mötet, samt att 


föredragningslistans första punkt “Upprop av ombud och fullmaktsgranskning samt 


fastställande av röstlängd för årsmötet (mötet) baserat på det av svenska rugbyförbundets 


(SRF) förbundsstyrelse (förbundsstyrelse) upprättade röstlängdsunderlag” tagit för lång tid. 


Stockholm Exiles framför även ett önskemål om att ett nytt möte skall vara ett fysiskt möte 


som kompletteras med ett digitalt möte i sitt anförande.  


- Enköping RK och Kalmar Södra IF anför ytterligare synpunkter om mötesformatets brister 


och bifaller Stockholm Exiles yrkande om att mötet inte skall anses behörigen utlyst, att 


mötet flyttas och att förbundet ges i uppdrag att hitta en ny tidpunkt för mötet.   


- Spartacus RC bifaller förbundsstyrelsens yrkande med tillägget om att 2. kap 1 § Tidpunkt 


och kallelse inte uppfylls i sin helhet och att mötet fullföljs enligt fastställd föredragningslista 


- Norrköping RK Trojan:s ombud Ulf Kassander (Norrköping RK Trojan) begär omröstning i 


ärendet    







- Lekmannarevisor Björn Gunnerholm anför att lekmannarevisorerna framfört 


rekommendationer till förbundet om att inte genomföra mötet, att kommunikation med 


SRF:s medlemmarna är en stor utmaning inom SRF idag, att ren formalia inte bör vara 


anledning till att skjuta på mötet. Lekmannarevisorerna anför även att SRF:s medlemmar har 


ett eget ansvar att tillhandahålla korrekta och aktuella kontaktuppgifter för att 


kommunikationen skall kunna utvecklas och med det bifaller lekmannarevisorerna 


förbundets yrkande 


- Ordföranden tillfrågar förbundet om förbundet är villigt att jämka styrelsens yrkande med 


Spartacus RC:s yrkande 


- Förbundsordförande bifaller ordförandens förslaget om jämkning och yrkar enligt Spartacus 


RC:s yrkande om mötets behöriga utlysande med tillägg om att 2. kap 1 § Tidpunkt och 


kallelse inte uppfylls i sin helhet  


- IF Attila:s ombud Magnus Eriksson (IF Attila) begär replik till förbundets inledande anförande 


och anför att förbundet i ordförandemöte framfört att det är mötets uppgift att avgöra 


mötets behöriga utlysande och att varken medlemmar eller förbund skall föregå det 


beslutet. Det är IF Attilas mening att ordförandemötet inte biföll att mötet skulle 


genomföras som planerat.  


- I motrepliken till IF Attila replik om vad ordförandemötet ansåg om mötets planerade 


genomförande, så är det förbundets mening att det stämmer att förbundet anser att det 


enbart är mötet som kan avgöra om det behörigen utlysts och att det i stadgarna inte finns 


något stöd för medlemmar eller förbund att föregå mötets beslut.  


I övrig menar förbundet att åsikterna går isär gällande var ordförandemötet biföll gällande 


mötets genomförande   


- Vänersborg RK:s ombud Lina Olausson (Vänersborg RK) tillkommer till mötet, röstlängden 


justeras med Vänersborg RK:s 2 röster och mötet accepterar en justeringen av röstlängden 


till 51 röster  


Medlemmar med rösträtt 2. kap 4 § Ombud med fullmakt  Röster 


Borås Rugby FC Inget ombud närvarande 0 


Enköpings RK Ombud med fullmakt närvarande 2 


Enköpings RK Ungdom Ombud med fullmakt närvarande 2 


Erikslunds KF Ombud utan fullmakt närvarande 2 


Göteborgs RF Ombud med fullmakt närvarande 2 


Hammarby IF RF Ombud med fullmakt närvarande 2 


Helsingborgs RC Gripen Inget ombud närvarande 0 


IF Attila Ombud utan fullmakt närvarande 2 


Kalmar Södra IF Ombud med fullmakt närvarande 2 


Karlstads RK Ombud med fullmakt närvarande 2 


Katrineholm Griffins Rugby Club Ombud utan fullmakt närvarande 2 


Ludvika Rugbyklubb Ombud utan fullmakt närvarande 2 


Lugi Lions RFC Ombud med fullmakt närvarande 2 


Malmö RC Ombud utan fullmakt närvarande 2 


Norrköpings RK Trojan Ombud utan fullmakt närvarande 2 


Pingvin RC Ombud med fullmakt närvarande 2 


RC Lycée Français Stockholm Ombud med fullmakt närvarande 2 


RC Heroes Inget ombud närvarande 0 







Sandviken RC Inget ombud närvarande 0 


Skå IK o Bygdegård Inget ombud närvarande 0 


Spartacus RC Ombud med fullmakt närvarande 2 


Sthlm Berserkers Rugby Football Club Inget ombud närvarande 0 


Stockholm Exiles RFC Ombud utan fullmakt närvarande 2 


Stockholm Sharks RFC Inget ombud närvarande 0 


Södertälje RK Inget ombud närvarande 0 


Uddevalla Rugby Inget ombud närvarande 0 


Uppsala Rugby FC Inget ombud närvarande 0 


Wexiö RK Inget ombud närvarande 0 


Vänersborgs RK Ombud utan fullmakt närvarande 2 


Hisingens Rugbyklubb Ombud med fullmakt närvarande 2 


IK Studenterna i Umeå Ombud med fullmakt närvarande 2 


Korpförening Västerås Inget ombud närvarande 0 


Gefle Rugby Club Inget ombud närvarande 0 


Vintage Vikings FC Inget ombud närvarande 0 


Skånes rugbyförbund Ombud med fullmakt närvarande 3 


Norra rugbyförbundet Ombud med fullmakt närvarande 4 


Stockholms rugbyförbund Ombud med fullmakt närvarande 4 
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- Ordförande lämnar till mötet att besluta om mötets behöriga utlysande 


Mötet beslutar:  


att avsluta mötet enligt nedan röstfördelning  


 
Förtydligande:  


Förslaget Nils är att förstå som Spartacus RC:s yrkande om att fortsätta mötet med notering om att förbundet 


brustit i att behörigen utlysa mötet.  


Förslaget Nicklas är att förstå som Stockholm Exiles RFC yrkade om att mötet inte skall anses behörigt utlyst, att 


mötet flyttas och att ge förbundet i uppdrag att sätta en ny tidpunkt för mötet.  


5. Frågor om tidpunkt för mötet och följder av mötets avslutande  


- Spartacus RC frågar ordförande om förbundets beslutsmässighet utifrån det avslutade mötet 


- Ordförande svarar att den fortgår då punkten för ansvarsfrihet inte avhandlats i mötet. 


Förbundet får dock inte ta besluta av betydande art för förbundets organisation eller 


ekonomi tills förbundet beviljats ansvarsfrihet i mötet 







- Stockholm Exiles RFC frågar om det går att inkomma med nya motioner och om röstlängden 


kan fastställas innan mötet  


- Ordförande svarar att mötet bara kan genomföras med de handlingar som bifogats detta 


möte, att inga nya handlingar får tillkomma och lämnar till förbundet att beakta förfråga om 


röstlängdens fastställande inför mötet 


- Ordförande anför till valberedningen att deras uppdrag kvarstår och är tacksam för deras 


bistånd 


- Valberedningens ordförande Anja Näslund anför att hon meddelar nuvarande 


disciplinnämnd (DN) att deras mandat kvarstår och att valberedningen stämmer av samtliga 


kandidater i valberedningens förslag om de fortsatt står till mötet förfogande som valbara 


kandidater  


- Norrköping RK Troja yrkar att mötet skall genomföras under maj månad med tillägget att 


studentfiranden begränsar medlemmars möjlighet att delta om möte förläggs i juni månad 


och begär en omröstning utifrån yrkandet 


- Förbundet anför att det inte är förenligt med stadgarna utifrån 2. kap 1 § Tidpunkt och 


kallelse att utlysa möte inom 6 veckor och att det dessutom strider mot mötets beslut om 


att avsluta sittande möte utifrån att det var mötets mening mötet inte behörigen utlysts 


enlig 2. kap 1 § Tidpunkt och kallelse.  


Förbundet lägger till att det är svårt att hitta tider till mötet utifrån styrelsens övriga 


åtaganden och att det är osannolikt att med kortare framförhållning än 6 veckor även 


tillmötesgå önskemålet om att mötas även fysiskt.  


Förbundet yrkar om att mötet skall hållas inom 6 veckor enligt föreskrift i 2. kap 1 § Tidpunkt 


och kallelse i SRF:s stadgar och för att säkerställa att medlemmarna skall finna det 


kommande mötet behörigen utlyst  


- Ordföranden lämnar till mötet att besluta om tidpunkt för SRF:s möte 


Årsmötet beslutar:  


 att SRF:s möte skall äga rum i maj månad 


 
- Lekmannarevisor anför att det framöver är viktigt att fokuser på att SRF tillsammans med 


medlemmarna skall hjälpas åt för att förbättra arbetsklimatet inom SRF 


- Ordförande tackar för allas deltagande och överlämnar mötet till förbundsordförande   


9. Förbundsordförande tackar för deltagandet, hälsar alla välkomna till nästa möte och 


avslutar mötet   


 







_________________________________        
Sammi Kaidi, mötesordförande 
 
 
_________________________________         _________________________________  
Francois Dubos, ordförande    Kanogo Njuru, sekreterare  
  
  
_________________________________        _________________________________             
Nicklas Proos, justerare             Amanda Hamfelt, justerare   
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